

広報誌「いるま野」5月号の掲載内容の訂正とお詫び

平素より当組合の事業運営に対しまして、ご理解ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

この度発行いたしました広報誌「いるま野」5月号の19ページ「いるま野DATA」につきまして、以下の通り誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

いるま野DATA（令和3年3月末日 現在）

	誤	正
信用事業：貯 金	12,041 億円	12,142 億円
貸出金	4,117 億円	4,174 億円
購買事業：	58 億円（取扱高）	53 億円（取扱高）
販売事業：	102 億円（販売高）	106 億円（販売高）
出 資 金：	58 億円	57 億円